



2020年希望工程圆梦行动系列报道

情系大学生 圆梦进行时

□见习记者 支亚茹 文/图



孙鹏海：全力以赴 不负韶华

家住扶沟县城关镇文化路的孙鹏海，今年高考考了703分，被北京大学医学部录取。孙鹏海说：“圆梦行动让我知道党和国家时刻关心着我们这些寒门学子，我心中洋溢着作为一名中国人的骄傲和自豪。”

孙鹏海家并不富裕，他的奶奶在孙鹏海出生前，因过度劳累去世。他的爷爷患有肝癌，姥姥患有脑梗，爸爸妈妈为了照顾家里的老人日夜奔波操劳，也欠下了较多债务。受家庭情况影响和抗疫英雄的感召，孙

鹏海填报了临床医学专业。

关于未来，孙鹏海说：“我一定会全力以赴，不负韶华，让青春绽放在祖国最需要的地方！”



韩聪玲：刻苦学习 奋力拼搏

家住扶沟县曹里乡韩家村的韩聪玲，是一个活泼可爱的女生。她今年以641分的成绩，被郑州大学录取。

由于韩聪玲的父亲早年患骨股头坏死

而丧失劳动能力，家中还有一个弟弟，一家人全靠韩聪玲的妈妈打工维持生计。

关于未来，韩聪玲说：“在今后的大学生活中，我会刻苦学习，奋力拼搏，争做一

名德才兼备的优秀学生。大学毕业后，我要积极回报社会，帮助有需要的人，将这份爱心传递下去。”



张冰倩：不辜负他人 不辜负自己

扶沟县曹里乡东吴村的张冰倩，今年高考考了621分，志愿填报的是新乡医学院。

张冰倩是家里的小女儿，她的两个哥哥，都已结婚生子。去年的一场车祸给这个家庭笼罩了一层阴霾。在那场车祸中，张冰

倩的妈妈失去了生命，张冰倩的父亲腿部受伤，至今仍未痊愈。因此，张冰倩一家一时间失去了经济来源。

想成为一名优秀的医生，所以填报志愿时，张冰倩毫不犹豫地选择了新乡医学院。

对于未来，张冰倩说：“尽管学医这条路漫长、坎坷，但我会坚定、勇敢地走下去。因为我的背后有很多支持我的人，所以我不会辜负他们的期望，也不会辜负我自己。感谢圆梦计划，让我能够带着感动勇敢追梦。”



赵世豪：以积极态度面对生活

扶沟县曹里乡游家村的赵世豪，今年高考考了662分，被西北工业大学录取。

赵世豪的父母均为残疾人，他的母亲为智力残疾，自理能力较差；他的父亲为肢

体残疾，生活不能自理。此外，他的妹妹也为智力残疾。

赵世豪是一名优秀的共青团员，曾获优秀团干部荣誉称号。在学校，他尊敬师长，刻

苦学习；在家里，他孝顺父母，分担家务。

对于未来，赵世豪说，在今后的生活中，他要以积极态度面对生活，面对困难，面对挑战。